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Recordad que no pocEemos hacer los problemas si las unidades son dls’untas Hay que )
- pasarlo todo a la misma unidad (os recomiendo la mas pequena). Despues, no olwdé|§2\

expresar el resultado en la unidad que os pide (puede que haya que pasarlo o no). nl_
%\*_ En operacién: hay que escribir suma, resta, multiplicacién o division. Q‘\“_
Q\\\{ En la solucién hay que escribir el resultado final que dé respuesta a la pregunta. %\L
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José, Jesus y Sofia tienen una cometa cada uno. José tiene 90 m de hilo para elevar K\

Q.
&_ su cometa, Jesus 66 m y Sofia 56 m.

\ ¢Cuantos metros tienen entre los tres?

% ¢ Cuantos centimetros tiene mas Jesus que Sofia?
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2 Dos hermanas fueron a comprar una cuerda de saltar. Cada una fue a una tienda
Q\ diferente. La hermana mayor compré una cuerda que media 223 cm de largo. Y la hermana
44 pequeiia una que media 25 dm de largo.

\ ¢Cual es la cuerda mas larga?
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<. ¢ Cuantos centimetros mide de mas?
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N3 Pedro ha comprado un juego completo de cacerolas para cuando se mude a su casa
nueva. La cacerola mas pequeiia tiene una capacidad de 15 decilitros. En su cacerola mas

Q\\\_ grande cogen 2,8 litros mas que en la mas pequena. ;Qué capacidad tiene la cacerola mas %\
grande? Expresa el resultado decilitros. 'S

MAS  PROBLEMAS X
Cl&(‘ Copm RS '{_lt_‘l\f’ la Lt\It'tI.\.'u.l. mas ‘fﬂ“)‘e'?- %\:\\

P

e

Rl."ﬂru-f, -;c('\o CLL;L Ur\ 4 Fc'l |

D&*-L)_ (aceclo. peguens—= 4‘?34)“_' ‘
Cacemcla pegeena— 164l

' \e o
2.9 s cpe Cn.rcﬂl.;l (jumc B ,ﬂ,i
23U mas e QJQL:LAL;-Z%%{Q 28 |

AY
AN
%\
Cagecla gronde= 28 S50 N
AN
AY

CDvC e (‘J. n,,v.\(h':_ —
J en Lo I':erc'lu_cﬁf-k

DEemr_Lo/.L—-'b < LMo \
A5 o
7%
5o Al %{

PILIIII OIS

caferdIO— mofs ancle, 'l"lémc uno— )

/’___/’—’r
N i
L | > ci
§\ } e f‘,\onwl.. mel

£m
%\ Nu [r, vo';.ten.r: Qh P,;CLL’L o c'\co—{‘f'oi’ (JZ_)
\‘i Ot |_(.r:p((‘,. Nos

N

ZaLIVEWORKSHEETS



